卒業対策委員会からのお知らせ

秋の訪れが感じられるこの頃、皆様いかがお過ごしでしょうか。 6年生の卒業に向け、卒業対策委員会も活動を開始致しましたのでお知らせいたします。

1. 卒業対策委員会について

1組: 大塚、関根、磯谷、志賀

2. 祝う会について

保護者や先生方の業務の負担を軽減するという視点から、今年度は開催しないことといたします。

3. 集金について

卒業に関する費用を以下のとおりとさせていただきます。

期限までにお振込みをお願いします。

集金額 : 13,000円

内訳: 卒業アルバム、記念品、お花代など

<振込先>りそな銀行 清瀬支店 (普)4383480 新堀小学校 保護者と教職員の会 卒業対策委員会

お振込み名義はお子様のお名前の前にクラスを入れてください。 (例:1シンボリハナコ)

振込期限:2023年11月15日(水)

※お振込み明細を領収書の代わりとさせていただきます。

<u>※アルバムを複数発注するご家庭は金額が異なります。</u>上記金額にアルバムの金額(11,000 円/冊)を上乗せし、お振込みください。

(例:2冊発注の場合...24,000円、3刷発注の場合...35,000円)

※お振込みが難しい場合は卒業対策委員まで連絡をお願いします。

ご不明な点やご連絡などは以下のフォームかメールまでお問い合わせください。 https://forms.gle/VEgEou2KaW4jYGeP6



卒業対策委員会 1組 大塚、関根、磯谷、志賀連絡先:r5_shinbori_sotsutai@googlegroups.com